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Вишенська Ю.С., ст., Ільїнський О. В., к.б.н.  

Національний університет цивільного захисту України  

ДЕЯКІ АСПЕКТИ ВПЛИВУ НА СТАН 

АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 

В Україні діяльність підприємств харчової та переробної 

промисловості є чималим джерелом негативного впливу на 

стан навколишнього природного середовища. 

Як зазначають в більшості досліджень, основною екологі-

чною проблемою харчових виробництв є потреба у великій 

кількості води, що використовується безпосередньо в техно-

логії основного продукту та утворює велику кількість стічних 

вод із великим вмістом органічних забруднювачів. Також, за-

лежно від об’єкту переробки, утворюються інші відходи, що 

забруднюють навколишнє середовище. Найчастіше це відбу-

вається за рахунок допоміжних виробництв та автотранспор-

ту.  

На нашу думку, при оцінюванні впливу на довкілля діяль-

ності підприємств, що мають свою логістику і парк автотран-

спорту, не враховується вплив на атмосферне повітря автот-

ранспорту під час його роботи поза межами підприємства.  

На прикладі ПФ ГАЛС, що спеціалізована на постачанні 

питної води ТМ «Роганська», було розраховано орієнтовну 

кількість викидів в атмосферу вантажним автотранспортом. 

Автопарк ПФ ГАЛС головним чином складається з автоцис-

терн на  базі ЗИЛ-130, що працюють на бензині. Розрахунко-

ва річна сума викидів становить, т:  СО – 196,6, NOх (в пере-

рахунку на NO2) – 13,6,  СН – 35,13,  SO2 – 0,577 тощо. Ана-

логічні результати були отримані для ТОВ «Малороганський 

молочний завод», підприємство з виробництва молочної про-

дукції.  

Ще одна недооцінена проблема – використання люмінес-

центних ламп денного світла, що містять ртуть. З огляду на 

практичну відсутність їх утилізації в нашому регіоні, вживані 

лампи накопичують або незаконно викидають у сміття. Тому 

заміна ламп на більш екологічні світлодіодні стає нагальною 

не тільки з економічної, а й з екологічної точки зору. 


